

## **Corrigendum**

doi:10.21873/anticancerres.17138

Vol. 44, No. 6, page 2577, the second author's name should read:

HYO JEONG KIM